
次期幕別町総合計画に係る「まちづくりアイデア BOX」意見集約(要約版)  

 

１ 回答者数 22 人 

２ 設置場所 役場本庁舎、札内支所、糠内出張所、忠類総合支所、保健福祉センター、

百年記念ホール、幕別町図書館、忠類ふれあいセンター福寿 

３ 募集期間 平成 28年８月 22日(月)～10 月 20 日(木) 

４ 周知方法 広報まくべつ９月号掲載 

 

※小さいお子さんの意見もあるため、夢のような意見や変わった表現などがあります

がご了承ください。 

 

【観光関係】６件 

○ 忠類のスキー場の件～滝上のようにピンクの芝桜を植えてスキー場全部をピン

ク色にする。植え付けはシルバーさんやボランティアさんなど学校をつかってもい

いかも。夏も楽しめるスキー場に。(58 歳女性) 

○ 町の外国人向けの PR が弱いと思います。英語や中国語対応のパンフレットでも

作ってはどうでしょうか。(30 歳女性) 

○ 幕別夏フェスタや忠類どんとこい祭りのポスターの絵を子供たちに書いてもら

ってはどうでしょう。きっと温かい面白いポスターが町民の皆さんを惹きつけます

よ。(14 歳女性) 

○ これ！といった「ご当地グルメ」がない事です。各町は自分の町の特産品を使っ

たグルメを持っており中には子供たちに作ってもらった町もありました。「ご当地

グルメ」は町は発信する重要なものです。それを持っていないのはもったいないで

す。ぜひ作って幕別をアピールしてみてはどうでしょう。(13 歳男性) 

○ ９月にあった産業まつりで開成町の PR 出店が出ているのを見ました。店員さん

が面白く、また開成町の事を深く楽しく知る事が出来ました。幕別町もこのような

ことをやってはどうでしょう？幕別の特産品も同時に売りだしてみれば PR が出来

ると思います。(13 歳男性) 

○ 幕別町が自らをアピールするツアーをやればいいと思います。さらに池田町や帯

広市、音更町と手を組んで自ら行えばいいと思います。 (13 歳男性) 

【コミバス関係】５件 

○ 幕別と札内を結んでほしい。使いやすい路線にしてほしい(13 歳男性) 

○ まくバスとさつバスをつないでほしい(13 歳男性) 

○ 使いやすい路線図と、札内と幕別、幕別と忠類にコミバスが通っていればとつく

づく思います。(13 歳男性) 

○ コミバスと使いやすい路線図に(60 代女性) 

○ お祭りの時の交通手段としてコミバスをシャトルバス代わりに使えないでしょ

うか？(48 歳男性) 

【公園関係】５件 

○ 公園のトイレが汚いです。 (８歳男性) 

○ まだまだ明野が丘公園の魅力や設備を知らない町内の人も多く、お金のかかる設

備としての有効利用の観点から物足りない感じがしています。 

資料８ 



そこで、ここに添付したように宣伝紙を作って町内各所に置き、町民の健康増進

のためにウォーキングコースや散歩コースとして宣伝してもらえないでしょうか?

個人的には現在自分で作ったこの宣伝紙を明野が丘公園を知らない人にあげてい

ます。 

 （追記）  

※焼肉の設備がありますが、現在使えるような状態ではありません。危険ですので

早急に撤去すべきと思います。 

※遊具は不備になったときはなるべく速やかに修理してください。 

※設備はある程度の耐用年数も考えて作ってもらいたいものです。 (68 歳男性) 

【町営プール関係】１件 

 ○ 気軽に入れるプールがあったら良い。(10 歳男性) 

【町内交通関係】１件 

○ 今の交通の悪さについて不満があります。私は幕別に住んでいますが車を持って

いない人にとって本町から外へ出るのが大変です。不自由は私の為に何か考えてく

ださい。(44 歳女性) 

【広大な自然と近代アートの共存】１件 

○ 町役場がとても近代的になっていて驚きました。近代的ですが、緑が多く配色し

ていて居心地の良い空間でした。そこでまちづくりを「広大な自然と近代的アート

の共存」をテーマにしていけたら素敵だと思いました。(19 歳女性) 

【高齢者や障がい者にやさしいまちづくり】１件 

○ 私は幕別を笑顔いっぱいのまちにしてほしいです。体に障害を持った方やお年寄

りの方々が楽しく時間を過ごせる屋根付きで緑や花をいっぱいにした公園、ゆっく

り入れるお風呂。家族で遊べる遊園地。町全体を車いすで安心して移動したり、出

来れば目の不自由なかたの盲導犬にも優しい町にしてほしいです。(58 歳女性) 

【町からの補助関係】１件 

○ ４年生と中学 1 年生の子を持つ母親です。家計が厳しい状態です。そこで学校の

給食費の無料化をしてもらえませんでしょうか？ぜひよろしくお願いします。(32

歳女性) 

【ゴミ関係】１件 

○ 本町から札内への裏道のゴミが気になります。もっときれいにするようゴミ拾い

などの対策をしてください。(14 歳男性) 

【海外交流関係】１件 

○ 姉妹都市について、町の方でもいろいろと調べてはどうでしょう。グローバルな

社会、外国との交流も大切です。(32 歳男性) 

【子ども議会関係】１件 

○ 子ども議会を作ってください。(12 歳男性) 

【その他】１件 

○ おもちゃをもっと多く売る。こどもにやさしく。(年齢不詳男性) 

 

 


